УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ БРЯНСКОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ

От 31.10.2018г.  № 346-п  

 с. Глинищево
Об организации и проведении итогового
сочинения (изложения) в 2018-2019 учебном году

на территории Брянского района

В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (далее-ГИА), утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 26 декабря 2013 г. № 1400 (с изменениями), письмом Рособрнадзора от 23.10.2018 г. № 10-875 « О направлении уточненных редакций методических документов, рекомендованных к использованию при организации и проведения итогового сочинения (изложения)в 2018/19 учебном году», приказом депатрамента образования и наука Брянской области от 26.10.2018 № 168 «Об организации и проведении итогового сочинения (изложения) в 2018-2019 учебном году на территории Брянской области»», с целью организованного проведения итогового сочинения (изложения) как условие допуска к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования
ПРИКАЗЫВАЮ:

1.Заместителю начальника УО Сергеенко Т.И.:

-обеспечить информирование руководителей образовательных организаций, населения, общественности об организации и проведении итогового сочинения (изложения) в образовательных организациях Брянского района;

-обеспечить контроль за организацией и проведением итогового сочинения (изложения) и   технической готовностью образовательных организаций к проведению итогового сочинения (изложения);

-обеспечить формирование базы данных участников итогового сочинения (изложения);

-обеспечить получение и возврат оригиналов бланков для сочинения в РЦОИ;

-обеспечить передачу комплекта перечня тем сочинений (текста изложений) в образовательные организации;

-обеспечить методическое сопровождение педагогических работников по подготовке и организации итогового сочинения в Брянском районе.

2.Руководителям образовательных организаций:

-обеспечить информирование педагогических работников, выпускников и их родителей (законных представителей) о сроках и порядке проведения итогового сочинения (изложения);

-разместить информацию о проведении итоговых сочинений (изложений) на сайте ОО и на информационных стендах;

-предоставить сведения для внесения в региональные информационные системы;

-сформировать состав комиссии по проведению и проверке итогового сочинения (изложения);

-организовать проведение итогового сочинения (изложения) в установленные сроки в соответствии с порядком проведения итогового сочинения (изложения) в присутствии общественных наблюдателей;

-обеспечить техническую поддержку проведения итогового сочинения (изложения) в соответствии с требованиями Технического регламента;

-получить в установленные сроки темы сочинений, текст изложения и обеспечить информационную безопасность;

-при проведении итогового сочинения (изложения) обеспечить обучающихся орфографическими словарями;

-организовать проверку итоговых сочинений (изложений) обучающихся и сборника отчетных форм членами комиссии образовательных организаций по проведению итогового сочинения (изложения).

4.Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

И.о. начальника Управления образования                                   Н.Л. Лебедева
